

AGENDĂ

Seminar MODIFICĂRILE RECENTE ÎN PROCEDURA PENALĂ

29 FEBRUARIE 2024

INSTITUTUL NAȚIONAL AL JUSTIȚIEI

str. S. Lazo, 1, mun. Chișinău

09:00	Înregistrarea participanților
09:15	Cuvânt de salut Ilie CHIRTOACĂ , Președinte, Centrul de Resurse Juridice din Moldova Ecaterina POPA , Directoare interimară a Institutului Național al Justiției Oxana BRIGHIDIN , Ofițer de Programe Justiție și Anticorupție, Fundația Soros Moldova
09:30	Măsurile menite să eficientizeze urmărirea penală Formator: Octavian IACHIMOVSCI , Adjunct interimar al Procurorului-șef al Procuraturii Anticorupție Puncte de reper: <ol style="list-style-type: none">Competența CNA și a procuraturilor specializateAbrogarea art. 276/1 CPPActivitatea specială de investigațiiAccesul părții vătămate la materialele urmăririi penaleÎnregistrarea audio/video a acțiunilor de urmărire penalăConținutul proceselor-verbale ale acțiunilor de urmărire penalăSuspendarea provizorie din funcțieComunicarea cu părțile la etapa urmăririi penaleCăile de atac la etapa urmăririi penale
11:10	Pauză
11:30	Măsurile menite să eficientizeze judecarea cauzei Formator: Eugen BEȘELEA , judecător în cadrul Judecătoriei Chișinău Puncte de reper: <ol style="list-style-type: none">Ședința preliminarăNulitățileCitarea părților și amânarea ședințelorProcesul verbal al ședinței de judecată (inclusiv consemnarea declarațiilor)

CENTRUL DE RESURSE JURIDICE DIN MOLDOVA

	<p>martorilor)</p> <p>e. Audierea prin videoconferință</p> <p>f. Cercetarea probelor</p> <p>g. Acordul de recunoaștere a vinovăției</p>
13:30	Prânz
14:30	<p>Recursul împotriva deciziilor și căile extraordinare de atac în procedura penală</p> <p>Formator: Vladislav GRIBINCEA, avocat</p> <p>Puncte de reper:</p> <ol style="list-style-type: none"> a. Scopul recursului și alte măsuri de uniformizare a practicii judecătorești b. Termenul de recurs c. Temeiurile de recurs împotriva deciziilor curților de apel d. Inadmisibilitatea recursului e. Referința și întrebările față de părți f. Ședințele publice g. Competența CSJ la examinarea recursurilor împotriva deciziilor curților de apel h. Revizuirea și recursul în anulare
16:30	Evaluarea instruirii și încheierea evenimentului

Evenimentul este organizat în cadrul proiectului „Dezvoltarea unui sistem de justiție penală mai transparent și mai responsabil, capabil să protejeze eficient drepturile omului”, implementat de CRJM cu sprijinul financiar al Fundației Soros Moldova. Viziunile și opiniile exprimate în cadrul evenimentului nu coincid neapărat cu cele ale Fundației Soros Moldova.